



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## Столичные следователи устанавливают обстоятельства травмирования новорождённых в одном из московских роддомов



Несколько трагических фактов, произошедших в московском роддоме № 27, стали поводом для дискуссий в обществе не только в столичном регионе, но и обсуждаемой темой по всей России. Эти случаи стали, безусловно, и предметом внимания следователей.

В следственные подразделения Москвы и Московской области стали обращаться граждане в связи с ненадлежащим оказанием в медучреждении медицинской помощи при родоразрешении, следствием которого стали неизгладимые последствия для здоровья малышей. В настоящее время следователи, для которых первостепенное – истинные факты и причинно-следственная связь, тщательным образом разбираются во всех обстоятельствах произошедшего в рамках расследуемого уголовного дела.

О том, что уже известно следствию, о применяемых в роддоме методиках и причастных к трагедии, а также мнения различных специалистов – [смотрите в сюжете на официальном канале СК России](#).



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

10 Января 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1427422/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1427422/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)